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CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

PAUTA DE REUNIÃO nº 03/2007

 3ª SESSÃO ORDINÁRIA
  27/06/2007 às  09:00 h 

1. ORDEM DOS TRABALHOS

   1.1. Abertura, conferência do quorum e instalação da sessão;
   1.2. Leitura,  discussão,  votação e assinatura da ata da sessão 

anterior.
   

2.             ORDEM-DO-DIA

   2.1.    Apreciação  dos  pedidos  de  remoção,  pelo  critério  de 
merecimento, para  a Promotoria de Justiça da Comarca de 
Aquidabã,  firmados  pelos  Promotores  de  Justiça,  Adson 
Alberto  Cardoso  de  Carvalho  (29º),  Antônio  Carlos 
Nascimento Santos (1º), Edyleno Ítalo Santos Sodré, (32º), 
Iúri Marcel Menezes Borges (37º),  Karla Christiany Cruz 
Leite (21ª) e  Solano  Lúcio de Oliveira Silva  (39º), Joelma 
Soares Macêdo de Santana (36ª); 

    ∗ posição na lista de antiguidade
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2.2.   Apreciação dos pedidos de remoção, pelo critério de 
antiguidade, para a Promotoria de Justiça da Comarca de 
Arauá,  firmado pelos  Promotores  de Justiça  Iúri  Marcel 
Menezes  Borges  (37º),  Mônica  Maria  Hardman  Dantas 
Bernardes  (25ª),   Renato  Vieira  Dantas  Bernardes  (30º), 
Solano Lúcio de Oliveira Silva (39º);

∗ posição na lista de antiguidade

2. 3.        Apreciação do Expediente encaminhado pelo Secretário do 
CSMP,  referente  ao  requerimento  de  desistência  do 
Promotor de Justiça Antônio Carlos Nascimento Santos, 
para  a  Promotoria  de  Justiça  Criminal  da  Comarca  de 
Estância;

2. 4.      Apreciação do expediente encaminhado pelo Secretário de 
Estado da Justiça e da Cidadania Benedito de Figueiredo, 
referente  a  Lei nº 3.139 de 23  de dezembro 1991, que 
instituiu  o Programa Estadual  de Proteção e Defesa  do 
Consumidor – PROCON, e criou o Conselho de Proteção 
e defesa do Consumidor – CONDECON, verificando-se o 
art. 5º; 

2.5. Apreciação  do  expediente  encaminhado  pelo  Deputado 
Ulices Andrade, referente aos itens 2 e 3 do  § 2º do art. 45 
da Lei Complementar nº 02, de 12 de novembro de  1990; 
que dispõe sobre a organização do Ministério Público do 
Estado de Sergipe;

2.6. Consulta  acerca  do  prazo  mínimo  de  exercício  a  ser 
observado  nas  promoções  e  remoções  de  Membros  do 
Ministério Público de Sergipe; 
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3.   Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento dos  Processos do TRT, abaixo discriminados:

      I  -  Apreciação, discussão, e julgamento da promoção de 
arquivamento decorrente do Processo / TRT nº 329/2001, 
proposta na Promotoria de Justiça da Comarca de Campo 
do Brito, em que são interessados Josenilde Carvalho e o 
Município  de  Campo  do  Brito,  referente  a  apuração  de 
possíveis  irregularidades  no  ingresso  de  servidores  nos 
quadros  da  Prefeitura  Municipal  de  Campo  do  Brito. 
Relatora Conselheira Maria Luiza Vieira Cruz;

II -  Apreciação, discussão, e julgamento da promoção de 
arquivamento decorrente do  Processo / TRT nº 345/2001, 
proposta na Promotoria de Justiça da Comarca de Campo 
do Brito,  em que  são   interessados   Cicera  Arcanja  da 
Silva  e  o  Município  de  Campo  do  Brito  referente  a 
apuração  de  possíveis  irregularidades  no  ingresso  de 
servidores  nos  quadros  da  Prefeitura  Municipal  de 
Campo  do  Brito.   Relatora  Conselheira Maria  Luiza 
Vieira Cruz;

III - Apreciação, discussão, e julgamento da promoção de 
arquivamento decorrente do Processo / TRT nº 547/2001, 
proposta na Promotoria de Justiça da Comarca de Campo 
do Brito, em que são os  interessados Maria Jusilene de 
Carvalho  Santos  e  o  Município  de  Campo  do  Brito, 
referente  a  apuração  de  possíveis  irregularidades  no 
ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal  de  Campo  do  Brito.  Relatora  Conselheira 
Maria Luiza Vieira Cruz;
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IV - Apreciação, discussão, e julgamento da promoção de 
arquivamento decorrente do Processo / TRT nº 446/2003, 
proposta na Promotoria de Justiça da Comarca de Campo 
do Brito, em que são os interessados  Cristina de Araújo e 
o Município de São Domingos,  referente a apuração de 
possíveis  irregularidades  no ingresso  de servidores  nos 
quadros  da  Prefeitura  Municipal  de  São  Domingos. 
Relatora Conselheira Maria Luiza Vieira Cruz;

V - Apreciação, discussão, e julgamento da promoção de 
arquivamento decorrente do Processo / TRT nº 258/2003, 
proposta na Promotoria de Justiça da Comarca de Campo 
do Brito, em que são interessados Luciana Anastácia de 
Jesus e Outras e o Município de São Domingos, referente 
a  apuração  de possíveis  irregularidades  no ingresso  de 
servidores  nos  quadros  da Prefeitura  Municipal  de São 
Domingos.  Relatora  Conselheira Maria  Luiza  Vieira 
Cruz;

VI - Apreciação, discussão, e julgamento da promoção de 
arquivamento decorrente do Processo / TRT nº 259/2003, 
proposta na Promotoria de Justiça da Comarca de Campo 
do Brito,  em que  são  os  Interessados   Josefa  Elvira  da 
Cruz, Josefa Eliza Menezes Almeida e o Município de São 
Domingos,  referente  a  apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura  Municipal  de  São  Domingos.  Relatora 
Conselheira Maria Luiza Vieira Cruz.

VII -  Apreciação, discussão, e julgamento da promoção de 
arquivamento decorrente do Processo / TRT nº 447/2003, 
proposta na Promotoria de Justiça da Comarca de Campo 
do Brito, em que são interessados Josefa dos Santos e o 
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Município  de  São  Domingos,  referente  a   apuração  de 
possíveis  irregularidades  no ingresso  de servidores  nos 
quadros  da  Prefeitura  Municipal  de  São  Domingos. 
Relatora Conselheira Maria Luiza Vieira Cruz;

VIII  -  Apreciação,  discussão,  e julgamento da promoção 
de  arquivamento  decorrente  do Processo  /  TRT  nº 
437/2003, proposta na  Promotoria de Justiça da Comarca 
de Campo do Brito, em que são os interessados  Etenildes 
Rodrigues  da  Silva  e  o  Município  de  São  Domingos, 
referente  a  apuração  de  possíveis  irregularidades  no 
ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de São Domingos. Relatora Conselheira Maria 
Luiza Vieira Cruz;

 IX - Apreciação, discussão, e julgamento da promoção de 
arquivamento decorrente do Processo / TRT nº 545/2003, 
proposta na  Promotoria de Justiça da Comarca de Campo 
do  Brito,  em  que  são  os  interessados  Maurina  Gama 
Souza  e  Município  de  São  Domingos,  referente  a 
apuração  de  possíveis  irregularidades  no  ingresso  de 
servidores  nos  quadros  da Prefeitura  Municipal  de São 
Domingos.  Relatora  Conselheira Maria  Luiza  Vieira 
Cruz;

X  -  Apreciação, discussão, e julgamento da promoção de 
arquivamento decorrente do Processo / TRT nº 456/2003, 
proposta na Promotoria de Justiça da Comarca de Campo 
do Brito,  em que  são os  interessados  Afra  Alexandrina 
dos  Santos  Santana  e  o  Município  de  São  Domingos, 
referente  a  apuração  de  possíveis  irregularidades  no 
ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
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Municipal de São Domingos. Relatora Conselheira Maria 
Luiza Vieira Cruz;

XI -   Processo / TRT nº 451/2003 – Promotoria de Justiça 
da  Comarca  de  Campo  do  Brito.  Interessados:  Maria 
Madalena  de  Jesus  e  o  Município  de  São  Domingos. 
Assunto:  apuração  de  possíveis  irregularidades  no 
ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de São Domingos.  Relatora Conselheira Maria 
Luiza Vieira Cruz;

XII - Apreciação, discussão, e julgamento da promoção de 
arquivamento decorrente do Processo / TRT nº 343/2003, 
proposta na Promotoria de Justiça da Comarca de Campo 
do Brito, em que são os interessados Marilene Marciano 
de Meneses e o Município de São Domingos, referente a 
apuração  de  possíveis  irregularidades  no  ingresso  de 
servidores  nos  quadros  da Prefeitura  Municipal  de São 
Domingos.   Relatora  Conselheira Maria  Luiza  Vieira 
Cruz;

 XIII - Apreciação, discussão, e julgamento da promoção 
de  arquivamento  decorrente  do Processo  /  TRT  nº 
450/2003,  proposta  na Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de 
Campo  do  Brito,  em que  são  os  interessados  Maria  José  da 
Fonseca e o Município de São Domingos, referente a apuração 
de  possíveis  irregularidades  no  ingresso  de  servidores  nos 
quadros da Prefeitura  Municipal  de São Domingos.  Relatora 
Conselheira Maria Luiza Vieira Cruz;

XIV -  Apreciação,  discussão,  e julgamento da promoção 
de  arquivamento  decorrente  do Processo  /  TRT  nº 
455/2003, proposta na  Promotoria de Justiça da Comarca 
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de  Campo  do  Brito,  em  que  são  os  interessados 
Claudenice  Barbosa  dos  Santos  e  o  Município  de  São 
Domingos,  referente  a  apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura  Municipal  de  São  Domingos.  Relatora 
Conselheira Maria Luiza Vieira Cruz;

   4.   Distribuição  de  Procedimentos  Administrativos 
TRT,  Procedimentos  Administrativos,  Inquéritos  Civis, 
Processos  do TC,  Reclamação  e  Peças  de  Informação  a 
seguir discriminados:

I  -  Procedimento  Administrativo  TRT  nº  324/2001  - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessado:  Edirany  Santos  Conceição.  Assunto: 
Apuração  de  possíveis  irregularidades  no  ingresso  de 
servidores  nos  quadros  da  Prefeitura  Municipal  de 
Campo do Brito; 

II  - Procedimento  Administrativo  TRT  nº  369/2001 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados:  Anailde  da  Conceição  Cruz  Góis  e  o 
Município  de  Campo  do  Brito.  Assunto:  Apuração  de 
possíveis  irregularidades  no ingresso  de servidores  nos 
quadros da Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

 

III - Procedimento  Administrativo  TRT  nº  186/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados:  Maria  Helena de Almeida,  Helenildes dos 
Santos,  Cósmia  Borges  e  Maria  Rita  dos  Santos  e  o 
Município  de  Campo do Brito.  Assunto:   Apuração  de 
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possíveis  irregularidades  no ingresso  de servidores  nos 
quadros da Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

IV - Procedimento  Administrativo  TRT  nº  183/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Maria da Paixão Andrade de Jesus, Albino 
Santos  de  Jesus,  Roseany  Nico  da  Cruz,  Pedro 
Nascimento  Nunes  e  o  Município  de  Campo  do  Brito. 
Assunto:  Apuração  de  possíveis  irregularidades  no 
ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de Campo do Brito;

V  -  Procedimento  Administrativo  TRT  nº  175/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Maria de Fátima dos Santos e o Município 
de  Campo  do  Brito.  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

     VI - Procedimento  Administrativo  TRT  nº  0266/2001 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados:  José  de Góis e o Município de Campo do 
Brito. Assunto: Apuração de possíveis irregularidades no 
ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de Campo do Brito;

 
 VII - Procedimento Administrativo TRT nº 0319/2001 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Lenita de Freitas e o Município de Campo 
do Brito Assunto: Apuração de possíveis irregularidades 
no  ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de Campo do Brito;
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VIII - Procedimento Administrativo TRT nº 0343/2001 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Jacira dos Santos Correia e o Município de 
Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

IX  - Procedimento  Administrativo  TRT  nº  0363/2001 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Everaldo Luiz dos Santos e o Município de 
Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

X  - Procedimento  Administrativo  TRT  nº  0356/2001 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Neide Rodrigues dos Santos  e o Município 
de  Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

XI - Procedimento  Administrativo  TRT  nº  0265/2001 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Deginalva de Jesus o Município de Campo 
do Brito Assunto: Apuração de possíveis irregularidades 
no  ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de Campo do Brito;

 
XII  - Procedimento Administrativo TRT nº  0210/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados:  Josefa  Souza  Cruz,  Ginalda  Souza  Cruz 
Andrade,  Edivânia  Almeida  Santos  e  o  Município  de 
Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
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irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

XIII  - Procedimento Administrativo TRT nº 10165/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados:  Maria  Lúcia  Andrade  Almeida  e  o 
Município  de  Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de 
possíveis  irregularidades  no ingresso  de servidores  nos 
quadros da Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

XIV  -  Procedimento Administrativo TRT nº 0447/2005 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Reginaldo de Jesus e o Município de Campo 
do Brito Assunto: Apuração de possíveis irregularidades 
no  ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de Campo do Brito;

 XV - Procedimento Administrativo TRT nº 10176/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Gerson da Silva Eduardo e o Município de 
Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

XVI -  Procedimento Administrativo TRT nº 0363/2001 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Everaldo Luís dos Santos e o Município de 
Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

XVII - Procedimento Administrativo TRT nº 00022/2005 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
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Interessados: Jusiene Mendonça e o Município de Campo 
do Brito Assunto: Apuração de possíveis irregularidades 
no  ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de Campo do Brito;

XVIII - Procedimento Administrativo TRT nº 257/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Firmino de Souza e o Município de Campo 
do Brito Assunto: Apuração de possíveis irregularidades 
no  ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de Campo do Brito;

XIX  - Procedimento  Administrativo  TRT  nº  261/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Josefa dos Santos Menezes e o Município de 
Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

XX - Procedimento  Administrativo  TRT  nº  228/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados:  Josefa  Celestina  de  Andrade,  Edileuza 
Dantas  de  Oliveira,  Josefa  dos  Santos,  José  dos  Santos 
Irmãos, Jozila Pacheco de Jesus e o Município de Campo 
do Brito Assunto: Apuração de possíveis irregularidades 
no  ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de Campo do Brito;

XXI - Procedimento Administrativo TRT nº 0299/2001 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Maria do Carmo Alves Santana Santos e o 
Município  de  Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de 
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possíveis  irregularidades  no ingresso  de servidores  nos 
quadros da Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

XXII - Procedimento Administrativo TRT nº 215/2001 
- Promotoria de Justiça da Comarca de Campo do Brito. 
Interessados: Josefa Rosângela dos Santos e o Município 
de  Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

XXIII - Procedimento Administrativo TRT nº 271/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Maria São Pedro de Souza e o Município de 
Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

XXIV - Procedimento Administrativo TRT nº 355/2001 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados:  Maria  Ivany  de  Santana  Santos  e  o 
Município  de  Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de 
possíveis  irregularidades  no ingresso  de servidores  nos 
quadros da Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

XXV  - Procedimento Administrativo TRT nº  192/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Armindo da Cruz e o Município de Campo 
do Brito Assunto: Apuração de possíveis irregularidades 
no  ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de Campo do Brito;

XXVI - Procedimento Administrativo TRT nº 264/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
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Interessados: Iramir Dias de Jesus, Irene da Cruz, Josefa 
Valmira de Jesus Souza, Joselita Amara da Silva, Marluce 
Ferreira Marques, Tereza Maria de Jesus e o Município de 
Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;
 
XXVII -  Procedimento Administrativo TRT nº 240/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: José Evaristo de Andrade e o Município de 
Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

XXVIII - Procedimento Administrativo TRT nº 452/2001 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Dacilene Pereira de Jesus e o Município de 
Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

 XXIX - Procedimento Administrativo TRT nº 00596/2004 
- Promotoria de Justiça da Comarca de Campo do Brito. 
Interessados:  Adeilde  dos  Santos  Cruz  Silva  e  o 
Município  de  São  Domingos  Assunto:  Apuração  de 
possíveis  irregularidades  no ingresso  de servidores  nos 
quadros da Prefeitura Municipal de São Domingos;

XXX - Procedimento Administrativo TRT nº 00587/2004 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados:  Maria  de  Santana  e  o  Município  de  São 
Domingos  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
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irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de São Domingos;

XXXI - Procedimento Administrativo TRT nº 00598/2004 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Josefa Galdino dos Santos e o Município de 
Campo  do  São  Domingos  Assunto:  Apuração  de 
possíveis  irregularidades  no ingresso  de servidores  nos 
quadros da Prefeitura Municipal de São Domingos;

XXXII - Procedimento Administrativo TRT nº 00220/2006 
- Promotoria de Justiça da Comarca de Campo do Brito. 
Interessados:  Josefa  Marizete  dos  Santos,  Edileuza 
Andrade  de  Oliveira,  Berenice  Barbosa  Neto  de  Jesus, 
Luciene  do Sacramento  Barros,  Maria  Vera  dos  Santos, 
Josefa  Rosa  de Jesus  Irmã e o Município de Campo do 
Brito Assunto: Apuração de possíveis irregularidades no 
ingresso  de  servidores  nos  quadros  da  Prefeitura 
Municipal de Campo do Brito;

XXXIII - Procedimento Administrativo TRT nº 0175/2002 - 
Promotoria  de Justiça  da Comarca  de Campo do Brito. 
Interessados: Joana Silveira Santos Correia e o Município 
de  Campo  do  Brito  Assunto:  Apuração  de  possíveis 
irregularidades no ingresso de servidores nos quadros da 
Prefeitura Municipal de Campo do Brito;

 XXXIV  - Procedimento  Administrativo  nº  02/2007  – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Japaratuba. 
Interessados:  Moradores  do  Beco  da  Serraria  e  a 
Madeireira  Renascer  –  Gilberto  de  Oliveira.  Assunto: 
Utilização Irregular de Bem de Uso Comum;
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XXXV  - Procedimento  Administrativo  nº  27/2006  – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Japaratuba. 
Interessados: Ouvidoria Geral do Ministério Público e o 
Município  de  Japaratuba.  Assunto:  Irregularidade  em 
Publicidade Institucional.

XXXVI  - Procedimento  Administrativo  nº  014/2006  – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Laranjeiras. 
Interessados:  Maria  Cleonice,  Maria  Moura,  Rosenilde 
Santos  Gomes,  José  Laurêncio  Santos  Lisboa,  Antônio 
Marques  Palmeira  e  DESO.  Assunto:  Fornecimento 
precário  na  distribuição  de  água,  além  de  cobrança  de 
tarifa mínima indevidamente;   

 XXXVII -  Procedimento  Administrativo  nº  004/2005  – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Laranjeiras. 
Interessados:  Ministério  Público  e  o  Município  de  Ária 
Branca.  Assunto:  Verificar  onde  se  encontra  a 
documentação  do município  de  Areia  Branca  dos  anos 
2000  e  2004,  bem  como  o  seu  patrimônio, 
conseqüentemente  verificar  a  pratica  de  Ato  de 
Improbidade Administrativa;   

 XXXVIII -  Procedimento  Administrativo  nº  006/2006  – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Laranjeiras. 
Interessados: Ministério Público e o Município de Areia 
Branca.  Assunto:  Apurar  a  prática  ou  não  de  Ato  de 
Improbidade  Administrativa  em  tese,  decorrente  da 
nomeação  dos  aprovados  para  o  cargo  de  Auxiliar  de 
Enfermagem, sem observância da Legislação e da decisão 
judicial;

1



M
IN

ISTÉRIO PÚBLICO

               

  
             ESTADO DE SERGIPE

               PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA
              CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

XXXIX-  Procedimento  Administrativo  nº  009/2006  – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Laranjeiras. 
Interessados: Ministério Público e a Prefeitura Municipal 
de Laranjeiras  e  a  Prefeita  Senhora  Maria  Ione  Macedo 
Sobral.  Assunto:  Apurar  denúncia  formulada  pela 
Prefeitura  Municipal  de  Laranjeiras,  a  Srª  Maria  Ione 
Macedo Sobral,  a  fim de  Verificar  a  prática  ou  não  de 
Improbidade Administrativa;

XL -  Procedimento  Administrativo  nº  015/2007 – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Poço  Verde. 
Interessados:  Ministério Público do Estado de Sergipe e 
José  Everaldo  de  Oliveira.  Assunto:  Possíveis 
irregularidades  constatadas  em  inspeção  realizada  na 
Prefeitura Municipal de Poço Verde;

XLI - Procedimento  Administrativo  nº  06/2003  – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Barra  dos 
Coqueiros.  Interessados:  Ministério  Público  e  Prefeitura 
Municipal de Barra dos Coqueiros. Assunto: Verificação 
de possíveis danos ambientais noticiados no ano de 2003 
pelo Jornal  Cinform, dando conta da existência de uma 
lixeira no Povoado Olhos d’Água, nas proximidades da 
praia;

XLII  - Procedimento  Administrativo  nº  031/2006  - 
Promotoria de Justiça do Meio Ambiente da Comarca de 
Aracaju. Interessados: Ministério Público e Posto Westin 
LTDA. Assunto: Funcionamento sem Licença Ambiental; 

XLIII  - Procedimento  Administrativo  nº  027/2005  – 
Promotoria de Justiça do Patrimônio Público da Comarca 
de Aracaju. Interessados: Fundação Aperipê de Sergipe - 
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FUNDAP.   Assunto:  Contratação  de  Radialista  e/ou 
Apresentadores pela FUNDAP;

XLIV - Procedimento  Administrativo  nº  002/2007  – 
Promotoria de Justiça de Defesa do Patrimônio Público da 
Comarca de Aracaju. Interessados: Câmara Municipal de 
Aracaju - Vereadora Tânia Soares. Assunto Assunção de 
Dois Cargos Eletivos;

XLV  - Procedimento  Administrativo  nº  008/2007  – 
Promotoria de Justiça de Defesa do Patrimônio Público da 
Comarca de Aracaju. Interessados: Tribunal de Contas do 
Estado  de  Sergipe,  Secretaria  de  Estado  da  Cultural  e 
Turismo,  Virgilio  José  de Carvalho  Neto,  Luiz  Antônio 
Barreto. Assunto: Irregularidades na Prestação de Contas;

XLVI - Procedimento  Administrativo  nº  007/2007  – 
Promotoria de Defesa do  Patrimônio Público da Comarca 
de Aracaju.  Interessados:  Tribunal  de Contas do Estado 
de  Sergipe  e  Empresa  Sergipana  de  Turismo,  Jurandi 
Conrado,  José  Sales  Filho.  Assunto:  Irregularidades  na 
Prestação de Contas;

XLVII - Procedimento  Administrativo  nº  010/2007  – 
Promotoria de Justiça de Defesa do Patrimônio Público da 
Comarca de Aracaju. Interessados: Tribunal de Contas do 
Estado  de  Sergipe,  Empresa  Municipal  de  Obras  e 
Urbanismo,  Sergio  Aragão  Almeida,  Roberto  Bispo  de 
Lima. Assunto: Irregularidade na Prestação de Contas;

XLVIII -  Procedimento  Administrativo  n  º  01/2007  – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Poço  Redondo. 
Interessados:  Ministério  da  Educação  -  Secretaria  de 
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Educação  Básica.  Assunto:  Não  disponibilização  ao 
Conselho  do  FUNDEF,  dados  e  Informações  sobre 
recebimento e aplicação de recursos;

XLIX - Procedimento  Administrativo  nº  015/2007  - 
Promotoria  de  Justiça  Especial  Cível  e  Criminal  da 
Comarca  de  Lagarto.  Interessados:  SINTESE  e  Rede 
Pública  de  Ensino  do  Município  de  Lagarto.  Assunto: 
Representação  do  SINTESE,  em  face  do  Município  de 
Lagarto;

L  –  Procedimento  Administrativo  nº  17/2007 – 
Promotoria  do Meio  Ambiente  e  Urbanismo e  Terceiro 
Setor.  Interessados:  Promotoria  de Justiça  de Defesa  do 
Patrimônio  Público  da  Comarca  de  Aracaju  e 
FUNDAP/SE  –  Fundação  Aperipê  de  Sergipe.  Assunto: 
Matéria Atinente ao Patrimônio Público;

LI -  Inquérito Civil nº 007/2007 –  Promotoria de Justiça 
do Meio Ambiente e Urbanismo da Comarca de Aracaju. 
Interessados:  Ministério  Público,  Luiz  Helvécio  de 
Almeida Filho e Outros. Assunto: Apuração de denuncia 
de construção de um muro em imóvel público;

LII -  Inquérito Civil nº 042/2006 –  Promotoria de Justiça 
do Meio Ambiente e Urbanismo da Comarca de Aracaju. 
Interessados: Alexandre Nascimento e Panificação Padre 
Cícero. Assunto: Poluição Atmosférica. 

LIII- Inquérito Civil nº 003/2007 –  Promotoria de Justiça 
do Meio Ambiente e Urbanismo da Comarca de Aracaju. 
Interessados: Condomínio Maison Saint Laurent, Ilha FM 
– Palco Instalado no Précaju. Assunto:  Poluição Sonora;
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LIV-  Inquérito Civil nº 014/2006 –  Promotoria de Justiça 
do Meio Ambiente e Urbanismo da Comarca de Aracaju. 
Interessados:  Francisco  Barros  dos  Santos  e  Empresa 
Premolforte  Indústria  e  Comércio.  Assunto:  Poluição 
Atmosférica;

 LV-  Inquérito Civil nº 025/2006 –  Promotoria de Justiça 
do Meio Ambiente e Urbanismo da Comarca de Aracaju. 
Interessados:  Ministério  Público  Estadual  e  Petrox 
Comercial  LTDA. Assunto:  Funcionamento sem Licença 
Ambiental;

 LVI - Inquérito Civil nº 007/2006 – Promotoria de Justiça 
do Meio Ambiente e Urbanismo da Comarca de Aracaju. 
Ministério  Público  Estadual  e  Adilson  Santos.  Assunto: 
Comercialização de Animais Silvestre;

LVII -  Inquérito Civil nº 032/2006 – Promotoria de Justiça 
do Meio Ambiente e Urbanismo da Comarca de Aracaju. 
Interessados:  Terezinha  Rocha  e  Bar  Lanchonete  da 
Gislane. Poluição Sonora;

LVIII - Inquérito Civil nº 010/1997 – Promotoria de Justiça 
do Meio Ambiente e  Urbanismo da Comarca de Aracaju. 
Interessados:  Hélio  Sabino  Ribeiro  Chaves  e  CREA/SE. 
Assunto: Condições de Habitação no Edifício Casarão do 
Parque.

LIX - Inquérito Civil nº 011/2007 -  Promotoria de Justiça 
de Defesa do Patrimônio Público. Interessados: Tribunal 
de Contas do Estado de Sergipe, Companhia Estadual de 
Habitação e Obras Públicas – CEHOP, Gilmar de Mello 
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Mendes, e Luciano Augusto Barreto Carvalho. Assunto: 
Irregularidade na Prestação de Contas;

LX - Inquérito Civil nº 001/2007 –  Promotoria de Justiça 
de Defesa do Patrimônio Público da Comarca de Aracaju. 
Interessados: Secretaria de Assistência Social e Cidadania, 
Ex. Secretário Emanuel da Silva Nascimento e Tribunal de 
Contas  do  Estado  de  Sergipe.  Assunto:  Contrato  de 
Locação de Veículo;

LXI  -  Inquérito Civil nº 005/2007 – Promotoria de Justiça 
do  meio  Ambiente  e  Urbanismo  da  Comarca  de  São 
Cristóvão. Interessados: Maria José dos Santos e outros e 
o  Município  de Nossa  Senhora  do Socorro.  Assunto:  A 
Poluição Sonora e a Obstrução de Vias Públicas;

LXII - Pecas  de Informação  –  Promotoria  de Justiça  da 
Comarca de Poço Redondo. Interessados: Coordenadoria 
Geral  do  Ministério  Público,  Tribunal  de  Contas  do 
Estado de Sergipe, Câmara Municipal de Poço Redondo - 
Ex.  Presidente  Roberto  Araújo  Silva  Assunto: 
Irregularidades  Cometidas  pelo  Senhor  Roberto  Araújo 
Silva;

LXIII  - Peça  de  Informação–  Decisão  nº  19145/2004- 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Carmópolis. 
Interessados:  Tribunal  de Contas  do Estado de Sergipe, 
Dernival  Rodrigues  Santos.  Assunto:  Decisão 
Administrativa condenatória (Multa);

 LXIV - Peça  de Informação  –  Decisão  nº  19576/2005  - 
Promotoria de Justiça da Comarca de Carmópolis. 

2



M
IN

ISTÉRIO PÚBLICO

               

  
             ESTADO DE SERGIPE

               PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA
              CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Interessados:  Tribunal  de Contas  do Estado de Sergipe, 
Dernival  Rodrigues  Santos.  Assunto:  Decisão 
Administrativa condenatória  (Multa  e Ressarcimento ao 
Erário).

LXV - Peça de Informação– Decisão nº 19173 e 19818 - 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Carmópolis. 
Interessados:  Tribunal  de Contas  do Estado de Sergipe, 
Dernival  Rodrigues  Santos.  Assunto:  Decisão 
Administrativa condenatória  (Multa  e Ressarcimento ao 
Erário);

LXVI - Peça  de  Informação–  Decisão  nº  15989/1999  - 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Carmópolis. 
Interessados:  Tribunal  de Contas  do Estado de Sergipe, 
Dernival  Rodrigues  Santos.  Assunto:  Decisão 
Administrativa condenatória  (Multa  e Ressarcimento ao 
Erário);

LXVII  - Peça  de  Informação–  Decisão  nº  19661/2005  - 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Carmópolis. 
Interessados:  Tribunal  de Contas  do Estado de Sergipe, 
Dernival  Rodrigues  Santos.  Assunto:  Decisão 
Administrativa condenatória  (Multa  e Ressarcimento ao 
Erário);

LXVIII  - Peça  de  Informação–  Decisão  nº  19577/2005  - 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Carmópolis. 
Interessados:  Tribunal  de Contas  do Estado de Sergipe, 
Dernival  Rodrigues  Santos.  Assunto:  Decisão 
Administrativa condenatória  (Multa  e Ressarcimento ao 
Erário);
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 LXIX - Peça  de  Informação  -Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca  de  Carmópolis.  Interessados:  Tribunal  de 
Contas do Estado de Sergipe, Theotônio Narciso da Cruz. 
Assunto: Decisão Administrativa Condenatória ( Multa e 
Ressarcimento ao Erário);

LXX-  Peça  de  Informação–  Decisão  nº  18866/2002  - 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Carmópolis. 
Interessados:  Tribunal  de Contas  do Estado de Sergipe, 
Dernival  Rodrigues  Santos.  Assunto:  Decisão 
Administrativa condenatória  (Multa  e Ressarcimento ao 
Erário).

 LXXI  - Peça  de  Informção  -Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca de Carmópolis. Interessados:Tribunal de Contas 
do  Estado  de  Sergipe,  Genivaldo  Santos  de  Assis. 
Assunto:  Decisão Administrativa  condenatória  (Multa  e 
Ressarcimento ao Erário);

LXXI  -  Peça  de  Informação  -  Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca  de  Carmópolis.  Interessados:  Tribunal  de 
Contas do Estado de Sergipe, Dernival Rodrigues Santos. 
Assunto: Regeição de Contas do Município de Rosário do 
Catete referente ao exercício do ano 1998;

LXXIII -  Peça de Informação –  Promotoria de Justiça da 
Comarca de Carmópolis. Interessados: Wagner de Matos 
Souza,  Prefeitura  Municipal  de  Genaral  Maynard/SE. 
Assunto: Não concessão de licença pelo Município para 
trato de interesse particular;

LXXIV - Peça de Informação –  Promotoria de Justiça da 
Comarca  de  Carmópolis.  Interessados:  Construtora  JB 
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Ltda,  Prefeitura  Municipal  de  Carmópolis.  Assunto: 
Descumprimento de Prazo de procedimento Licitório;

    LXXV -  Peça de Informação – Promotoria de Justiça da 
Comarca  de  Carmópolis.  Interessados:  Prefeitura 
Municipal  de  General  Maynard,  Ministério  Público  do 
Estado  de  Sergipe,  Genaldo  Feitosa  Dias,  Ex  Prefeito 
Municipal. Assunto: Ilegalidades de atos administrativos 
realizados  por  ex-prefeitos  de  Município  de  General 
Maynard/SE, impondo condenações pecuniárias;

LXXVI  - Peça de Informação –  Promotoria de Justiça da 
Comarca  de  Carmópolis.  Interessados:  Mara  Cely  dos 
Santos,  Conselheira  Tutelar  de  Rosário  do  Catete/SE. 
Assunto:  Cumulando  a  remuneração  percebida  pelo 
desempenho  do  Cargo  de  Conselheira  Tutelar  com 
benefícios  previdenciário  de  pessoa  portadora  de 
deficiência;

LXXVII - Peça  de  Informação  – TC  nº  067/2005 – 
Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Carmópolis. 
Interessados: Prefeitura Municipal de Rosário do Catete, 
Ministério  Público  e  Wagner  da  Mota  Quintela  Ex 
Prefeito  Municipal.  Assunto:  Ilegalidade  a  execução  de 
despesas referentes ao período de junho a dezembro de 
1994, de responsabilidade do ex-prefeito do Município de 
Rosário do Catete/SE;

LXXVIII – Processo TC nº 205/2003 - Promotoria de Justiça 
Especial  da  Comarca  de  São  Cristóvão.  Interessados: 
Tribunal de Contas, SMTT, 6ª Coordenadoria de Controle 
e  Inspeção.  Assunto:  Não  Implantou  os  anexo  da 
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Resolução TC – 160/92 e reteve o valor das consignações 
destinadas ao Instituto Nacional do Seguro Social – INSS.

LXXIX  - Reclamação  nº  04.07.05.0010  –  Promotoria  de 
Justiça da Comarca de Barra dos Coqueiros. Interessados: 
Prefeitura  Municipal  de  Barra  dos  Coqueiros.  Assunto: 
Denúncia  encaminhada  a  Ouvidoria,  referente  a 
Prefeitura  da  Barra  dos  Coqueiros  que  só  tem 
trabalhando  em  postos  públicos  do  Município  pessoas 
ligadas ao Prefeitos Airton Martins. 

5.       O que ocorrer.

 Sala  de Reunião do  Conselho Superior  do Ministério 
Público, em 27  de junho de 2007.

               Orlando Rochadel Moreira
                                                             Secretário do CSMP
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